



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Zápis z workshopu pracovní skupiny Vrbensko ze dne 11. 10. 2016 ve Vrbně pod Pradědem

Garant : Rostislav Němec

Místo: ZŠ Vrbno pod Pradědem

Prezence : dle prezenční listiny

Program

1. Informace o vyhlášených dotačních programech a možnostech financování.
2. Informace o ukončení sběru plánovaných aktivit škol s výhledem do roku 2022
3. Diskuze k aktivitám škol.
4. Plán další činnosti

Add 1) Paní Navrátilová informovala přítomné o vyhlášeném projektu OPVVV (inkluzivní vzdělávání) a o změnách v rámci výzvy č. 56 a č. 57. Konstatovala, že částka alokovaná na oblast Vrbenska ve výzvě č. 57 nebude pokrývat požadavky škol. Důvodem je např. nutnost řešit bezbariérovost, se kterou se původně v rámci alokace nepočítalo. Dle jejích informací stále probíhají jednání, pokusí se domluvit navýšení částky, případně nalézt další řešení.

Add 2) Pan Němec informoval o ukončení sběru dat ohledně investic za jednotlivé školy. Neobjevily se aktivity, se kterými by bylo třeba nesouhlasit, není potřeba budovat nové kapacity, ale současné kapacity je třeba rekonstruovat a dovybavit. Všechny školy se aktivně zúčastnily.

Add 3) V rámci diskuze jsme společně konstatovali, že objem plánovaných investic je při každém sběru vyšší. Vzhledem k tomu, že v průběhu vyhlášení následujících programů se mohou vyskytnout další požadavky řídicích orgánů, které nebudou součástí MAP. Pan Němec informoval zúčastněné, že je plánovaná průběžná aktualizace MAP v cca 6 měsíčních intervalech. Je samozřejmě lepší mít záměr v MAPu od začátku, tak aby nedošlo k termínovým kolizím.

Add 4) Pan Němec informoval ohledně plánu další činnosti, který se bude odvíjet od požadavků manažera projektu a MAS HJ. Mohou být ještě vzneseny požadavky na upřesnění plánovaných aktivit na jednotlivé školy. Výhledově je třeba zpracovat na společném plánu inkluze a dalšího vzdělávání zaměstnanců škol.

Zapsal: Rostislav Němec dne 11. 10. 2016